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 الامتحان النهائي في الرياضيات

 للصف السادس

 

 
________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 السنة الدراسيّة: 1022/1021

 

 الزمن:   ساعتان

 ملاحظة: ممنوع استعمال الآلة الحاسبة

 مع تمنياتي لكم بالنجاح المتفوّق

 

  العلامة

 القسم الأول: الأعداد الطبيعيّة 21

 القسم الثاني: النسبة والتناسب  21

 : الكسور العاديّة والعشريّة والنسبة المئويةثالثالقسم ال 93

 ابع: الهندسةالقسم الر 21

 العلامة النهائيّة 00
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 القسم الأول: الأعداد الطبيعيّة           
 

 علامات( 7)    -( حلّ التمارين الآتية، وبيّن طريقة حلّك:1

  __________ =740  +85  – 5408 

 

2,000 – 367 = _________                                     

32 × 18 = ________                                               

196 ÷ 4 = _________                                               

50 × 600 = _______  

           _________ ( =2 + 0 × )0 – 0  ×12  

------------------------------------------------------------------------ 

                 

 

 

 

 

)علامتان(                                            

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

تنفيذ  بإمكانك

 الحسابات هنا

ج."ش  00333تكلفة الرحلة الى طابا  (2    

عندما سافرت عائلة رمزي الى طابا دفعت نصف المبلغ 

 نقدًا وقسّمت الباقي على 5 أقساط متساوية.

 كم شاقلًا كان مبلغ كلّ قسط؟

 

___________الجواب: 
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 14×  11للتمرين:      نتيجة مساويةتوجد  الآتيةلأي تمرين من التمارين ( 0

 )علامة(                                                             -:أحط الإجابة الصحيحة
 

 07×  24+  8ب(                           07×  24×   8(  أ

 

 07×  14× 14×  8د(                             07×  144: 0ج(  

------------------------------------------------------------------------ 

 .غم 100كيس  . وضع في كلّمن الجوز في أكياس كغم 90أ تاجر ( عب0

 )علامتان(                                                                ؟ا عبأ التاجركيسًكم 

 : الحل
 

  _____________:الجواب

------------------------------------------------------------------------ 

 )علامة(                       كرسي. 02صفًا من الكراسي. في كلّ صف  22(  في القاعة 8

 يوجد في القاعة؟ بالتقريب اكم كرسيً
 

 -:أحط الإجابة الصحيحة
 

 24د(  544ج(  544ب(                244( أ

------------------------------------------------------------------------ 

 )علامة(                                                  ؟في المعادلة العدد الناقصما هو ( 5

______  ÷  18444     =14     ×18 

 -:أحط الإجابة الصحيحة

  1444د(                   144ج(                   14ب(                 1 ( أ
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ا صباحً 5044كم . خرجت سيارة من القدس الساعة  08المسافة بين القدس والرملة ( 7

 ؟رة الى الرملةأي ساعة وصلت السيافي  كم في الساعة. 24متجهة الى الرملة بسرعة 

 )علامة(                                                             -:أحط الإجابة الصحيحة
 

  5008د( الساعة     2044ج( الساعة      5004ب( الساعة       14044الساعة  (أ

------------------------------------------------------------------------ 

 تناسب النسبة وال: ثانيسم الالق

 علامات( 5)                           .هبيض 10إلى من الكعك نحتاج كغم   0 لتحضير  (1

 ______________________ من الكعك؟ مغك 2كم بيضه نحتاج لتحضير   -أ

 ____________________ من الكعك؟ مغك  24كم بيضه نحتاج لتحضير   -ب

 :"ب"البند في  لحلّطريقة ا بيّن  -ج 

 

------------------------------------------------------------------------ 

                 )علامتان(                              -:18إلى  0للنسبة  مساويةالآتية  النسب( أيّ من 2

1801881018
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 )علامتان(                                          .208إلى عدد البنات في الرحلة هي ( نسبة عدد الأولاد 0

 ولد. 144 إشترك في الرحلة

 المشتركات في الرحلة؟ عدد البناتكم  -أ

 

 _______________الجواب: 
 

 __________الجواب:         المشتركين في الرحلة؟ طلابلل المجموع الكليكم  -ب

------------------------------------------------------------------------ 

                   )علامتان(                                                    800، هي بلوزةإلى ثمن ال البنطالن ثم( نسبة 0

 ؟ البلوزةسعر ، فكم يكون البلوزةمن ثمن  ش"ج 54 أكثر بـ البنطالإذا كان ثمن 

 

 

 

 

 

 __________________الجواب: 

------------------------------------------------------------------------ 

 والنسبة المئوية الكسور العاديّة والعشريّة: ثالثالقسم ال

  -عداد:واحد من الاعداد الآتية مع النقطة التي تناسبه على محور الأ ( صل بخط كل1ّ

 علامات( 0)

               
2

1
1   

8

5
    

4

9
 

 

 
0 1 2 3 
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  ن باللون الرمادي.قسم من مساحة المستطيل ملوّ الآتي، ستطيلالمأمامك ( 2

                      -:أحط الإجابة الصحيحة

المساحة الرماديّة أصغر من  -أ
4

1
 مساحة المستطيل. 

 

المساحة الرماديّة أكبر من  -ب
4

1
مساحة المستطيل وأصغر من  

3

1
 مساحة المستطيل. 

 

المساحة الرماديّة أكبر من  -ج
3

1
وأصغر من مساحة المستطيل  

2

1
 مساحة المستطيل. 

 

 )علامة(                                                                المستطيل. نصف مساحةتساوي المساحة الرماديّة  -د

------------------------------------------------------------------------ 

0( ثمن القلم  4.5 ش"ج،وثمن الدفتر نصف ش"ج.                     )0 علامات( 

              ؟دفاتر 8و أقلام  0ثمن ما  

 __________الجواب: 

------------------------------------------------------------------------ 

 علامات( 8)                                                      -( حلّ التمارين الآتية:0

______007.0123.7    (أ 

 

______02.05    (ب 

 

______5.03.1    (ج 

 

______4.02.1   د( 

 

______3.018   (هـ 
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 ن()علامتا                            .ة يومينعلى الاقدام لمدّ افي رحلة مشيً  يوسفأشترك  (8

في اليوم الأول قطع 
7

4
 مسار الرحلة.  

 _________الجواب:          ؟قطعه بعديلم من المسار  جزءأي  -أ

                  
    

. كم 7 طول المسار هو -ب  

 كم كيلومتًرا قطع يوسف في اليوم الأول؟    بيّن طريقة حلّك. 

  
 

 __________________الجواب:   

------------------------------------------------------------------------ 

 تساويكعكات والتي  14( أكل فادي 5
3

2
 )علامتان(            الكعكات التي في الثلاجة. 

 كم عدد الكعكات التي كانت في الثلاجة؟
 

 __________________الجواب:   

------------------------------------------------------------------------ 

               علامات( 5)                                                       -التمارين الآتية: حلّ( 7

 


4

1
 أ) 15


3

2
2

5

1
 )ب1


6

1
:

3

1
 )ج2
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 علامات( 0)                                     (بيّن طريقة حلّك) -( حلّ التمارين الآتية:5

 9
3

2
1.0 

 )أ

 











3

1
30405.0 

 )ب

------------------------------------------------------------------------ 

 )علامة(                                         -:الأصغر( أي من بين الأعداد الآتية هو 2
 

02211أ(  02941ب(   0211ج(   020د(    

------------------------------------------------------------------------ 

____20.0-( أكمل الناقص:14
5

1
                            )علامة( 

 -:أحط الإجابة الصحيحة
 

 1 -أ
1 -ب

5
5 -ج 

1
 

 1.8 -د

------------------------------------------------------------------------ 

0.2 >                     -أكمل الناقص:11 _____
5

1
          )علامة( 

                                                        -:أحط الإجابة الصحيحة

 1 -أ
1 -ب

5
5 -ج 

1
 

 1.8 -د
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 )علامة(                                                          -( ما هو العدد الناقص:12

5400____4.5  

                                                       -:أحط الإجابة الصحيحة

 14 -ب 144 -أ
 

 1444 -د 4.1 -ج
 

------------------------------------------------------------------------ 

 سكب( ن10
4

1
 )علامة(                                  .ةزجاجات صغيرفي لتر من العطر  2

صغيرة كل زجاجة نسكب في 
4

1
 .لتر من العطر 

 -:هاالتي نحتاجعدد الزجاجات تمرين الذي نحسب بواسطته لا أحط -أ

 -أ
4

1

4

1
 -ب 2

4

1

4

1
 -ج 2

4

1

4

1
 -د 2

4

1

4

1
2 

 

 )علامتان(                                                         -:عدد الزجاجاتجد  -ب

 

 __________________الجواب:   

------------------------------------------------------------------------ 

طالبًا.  04في الصف ( 10
5

2
 )علامتان(                         .الامتحان في ارسبو الطلاب 

 .لّكن طريقة حبيّ الامتحان؟ في نجح اطالبً كم

 __________________الجواب: 

2 
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 تخفيض ف وحصل على لمكيّا. اشترى مراد ج"ش 00811ثمن المكيف  ( 18

لأنه دفع المبلغ نقدًا. جد المبلغ الذي دفعه مراد؟                 01 بنسبة 

 )علامتان(

 
 

 __________________الجواب:  

------------------------------------------------------------------------ 

 )علامتان(                                                       -:العدد الناقص( جد 15 

3_____
2

1
2:15 








  

 

 

------------------------------------------------------------------------ 

 الهندسة: رابعالقسم ال

          علامات( 0)                   -:شكل لكلّ المجسّم الملائمأكتب اسم ( 1

 

 

 

 

 

%100%____
4

3


 

رم رباعي، : مكعب، منشور رباعي، هزنمخ

منشور خماسي، هرم  اسطوانة، صندوق، مخروط،

 .، صندوق، منشور رباعيثلاثي
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 -:الصحيحة الجملة  حطأ              .O النقطة مركزها دائرة ( أمامك2

 )علامة(

 AB   للقطعة يةمساو  AD   القطعة -أ  

 

 AB القطعة من كبرأ  AD   القطعة -ب

 

 OC  القطعة ضعفي  AB   القطعة -ج  

 

 OA  القطعة من كبرأ  OC   القطعة -د  

------------------------------------------------------------------------ 

 علامات( 0)                               :صحح الخطأأكتب كلمة صواب أم خطأ، ثمّ ( 0

 __________في كلّ متوازي أضلاع يوجد زوج واحد فقط من الأضلاع المتوازية:  -أ

 

 

 ______________في كلّ متوازي أضلاع القطران ينصّف كلّ منهما الآخر:  -ب

 

 

------------------------------------------------------------------------ 

 )علامتان(                                                     -الآتي: الشكل محيط ( جد0

 -الحلّ:

 

 

 

 م _______:الجواب

D 
B 

A 

C 

O 

م 1 م 1   

م 1  

م 2 م 2   

م 1  
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 )علامتان(      ؟طول المستطيل وعرضهسم. كم يمكن أن يكون  04مستطيل  محيط -أ (8
            

 سم __________: سم          العرض ________طول:ال          
 

 ؟طول المستطيل وعرضه. كم يمكن أن يكون مربع سم 04مستطيل  مساحة -ب 
 

 سم __________: سم          العرض ________طول:ال          

------------------------------------------------------------------------ 

 أمامك رسم مُصغَّر لساحة مدرسة. ( 5

   امربعً اتًرم 28الداخلي  المربعمساحة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الُمشار إليها بالحرف ) أ ( ؟  طول القطعةما هو  . أ

 الحلّ:

 )علامة(                                              م _______________الجواب: 
 

 ؟ مساحة المثلثما هي ب.      

 الحلّ:

 )علامة(                                             ²م  ________________الجواب: 

 أ

م 11  


